
 

  

【 サーチコンソール設定 】 



 

【著作権について】 

 

本教材は著作権法で保護されている著作物です。 

使用に関して、以下の点にご注意ください。 

 

■本教材の著作権は、著者であるあか子にあります。 

著作権者の許可なく、本教材の一部、または全部をインターネット上に公開す

ること、およびオークションサイトなどで転売することを固く禁じます。 

 

■本教材の一部、または全部をあらゆる手段（印刷物、電子ファイル、ビデオ、

ＤＶＤ、およびその他電子メディアなど）により複製、流用および転載するこ

とを禁じます。 

 

著作権等違反の行為を行った時、その他不法行為に該当する行為を行った時は、

関係法規に基づき損害賠償請求を行う等、民事・刑事を問わず法的手段による

解決を行う場合があります。 

 

本教材に書かれた情報は、作成時点での著者の見解等です。著者は事前許可を

得ずに誤りの訂正、情報の最新化、見解の変更等を行う権利を有します。 

 

このレポートの作成には万全を期しておりますが、万一誤り、不正確な情報等

がありましても、著者・パートナー等の業務提携者は、一切の責任を負わない

ことをご了承願います。 

 

このレポートを利用することにより生じたいかなる結果につきましても、著

者・パートナー等の業務提携者は、一切の責任を負わないことをご了承願いま

す。 

 



 

◆ はじめに 

 

このレポートではサーチコンソールの設定方法を説明しております。 

 

自分のサイトがGoogle にどのように評価され、どのキーワードでど

のくらいアクセスが来ているのかを把握することはとても重要です。 

 

そしてその確認ができるのが「Google Serch Console」で、Webサ

イトの運営する上では必須のツールといえます。 

 

第 5 章「飛躍する」でサーチコンソールを使った記事の修正方法を

説明しております。 

 

 

◆手順の流れ 

 

1. Google アカウントの作成 

2. サーチコンソールを登録 

 

一つずつ説明していきますが、まずサーチコンソールでできること

を確認しておきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

◆サーチコンソールとは 

 

Google Serch Console(サーチコンソール)は、Web サイトの表示回

数やクリック数などを知ることができる無料ツールです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・表示回数 

・クリック数 

・クリック率 

・平均掲載順位 

 

 

これらのデータを把握することは、サイトを正しい方向に成長させ

ていくために大きく役立ちます。 

 

また、Google に記事を書いたよ！修正したよ！と知らせることもで

きますし、サイトにエラーが生じていれば知らせを受け取ることも

できます。 

 

 

 



 

◆サーチコンソールの設定方法 

 

サーチコンソールの設定は 2ステップで済みます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

既にGoogle アカウントをお持ちの方は、STEP2：サーチコンソール

の登録へ進んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サーチコンソール設定2STEP 

 

① Google アカウントの作成 

② サーチコンソールに登録 

 



 

STEP01：Google アカウントの作成 
 

 

サーチコンソールの登録には、Google アカウント(Gmail アドレス)

が必要となります。 

 

アカウント作成ページにアクセスして、氏名・メールアドレスにす

る英数字・パスワードを入力してください。 

 

 

▽アカウント作成ページ 

https://accounts.google.com/signup/v2/webcreateaccount?flowName=GlifWebSig

nIn&flowEntry=SignUp 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※メールアドレスになるユーザー名は 

 アルファベット・数字・ピリオドのみ使えます。 

 

※6 文字以上 30文字以内です。 

 

 

 

https://accounts.google.com/signup/v2/webcreateaccount?flowName=GlifWebSignIn&flowEntry=SignUp
https://accounts.google.com/signup/v2/webcreateaccount?flowName=GlifWebSignIn&flowEntry=SignUp
https://accounts.google.com/signup/v2/webcreateaccount?flowName=GlifWebSignIn&flowEntry=SignUp


 

「次へ」をクリック。 

 

既に使用されているユーザー名は使えません(同じメールアドレス

を持つ人が他にいるということです)。 

 

 

 

 

 

 

 

アルファベット(a-z)、数字(0-9)、ピリオド(.)以外は使えません。 

 

 

 

 

 

 

パスワードを入力すると、警告が出る場合もあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全ての情報入力が済んだら 

次の入力画面に切り替わります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① SMS(ショートメール)で確認コードを受け取る必要があります。 

  すぐに確認できる携帯番号を入力しましょう。 

 

② 既存のメールアドレス(Gmail 以外)を入力します。 

  ※省略可能ですが、パスワードを忘れた場合に便利なので 

   登録しておきましょう。 

 

③ 生年月日 

 

④ 性別 

 

 

 

 

 

 

 



 

入力した電話番号の確認画面が出ます。 

番号に間違いがなければ「配信」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

すると SMSにしたのような確認コードが送られてきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 ケタの数字の確認コードを入力します。 

 

電話番号を登録するかという画面が出ますが、特に必要なければ 

「スキップ」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

プライバシーと利用規約に同意します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Google アカウントの作成は完了です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

STEP02：サーチコンソールの登録 
 

さっそくサーチコンソールの登録をします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

登録ページへ行って「今すぐ開始」をクリック。 

https://search.google.com/search-console/about?hl=ja 

 

プロパティタイプの選択画面になるので、「ドメイン」の方に 

ブログURLを入力して「続行」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://search.google.com/search-console/about?hl=ja
https://search.google.com/search-console/about?hl=ja


 

所有者の確認画面に移り TXTコードが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TXT コードの右にある「コピー」をクリックし、サーバーに設定し

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●エックスサーバーの設定方法 

 https://www.xserver.ne.jp/manual/man_domain_dns_setting.php 

 

 ●ロリポップの設定方法 

  https://lolipop.jp/manual/domain/settings/  

 

https://www.xserver.ne.jp/manual/man_domain_dns_setting.php
https://lolipop.jp/manual/domain/settings/


 

サーバーに設定が完了したら、所有権確認の画面に戻って「確認」 

をクリック。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

この画面が表示されたらサーチコンソールの登録は完了です。 

お疲れさまでした！ 

 

 


